

Укладачі: О. С. Галушко, канд. філос. наук;
Т. В. Євдокимова, канд. філос. наук, доцент;
А. В. Шарипін, канд. філос. наук;
Н. А. Крицька, асистент

Рецензент Н. М. Лакуша, канд. філос. наук, доцент

Відповідальний за випуск І.В. Чорноморденко, д-р філос. наук,
професор, завідувач кафедри філософії

*Затверджено на засіданні кафедри філософії, протокол №3
від 25 жовтня 2022 року.*

В авторській редакції.

Історія філософії та філософської думки: методичні
I-89 рекомендації / уклад.: О.С. Галушко та ін.– Київ : КНУБА, 2022 – 32 с.

Містять програмний матеріал до вивчення дисципліни, список літератури, теми лекцій, практичних занять, ІРК, СРС, модульні контролю.

Призначено для студентів будівельно-технологічного факультету.

ЗАГАЛЬНІ ПОЛОЖЕННЯ

Суть філософії полягає в створенні і досягненні нею соціальних ідеалів, парадигм особистісного і суспільного розвитку, засад формування креативності в людині. Філософія сприяє формуванню цілісного уявлення про світ, про місце людини в ньому, про побудову гармонійних взаємовідносин людини зі світом.

Метою курсу «Історія філософії та філософської думки» є теоретико-методологічне знайомство із історією філософії та різними філософськими напрямками. Оволодіння студентами філософськими та загальнонауковими компетентностями системного наукового світогляду, наукової методології та професійної етики. Осмислення гуманістичної ролі вченого в національному вимірі та глобалізованому світі. Створення ними інтелектуального капіталу, необхідного для розвитку українського суспільства, сприяння гуманізації освіти через засвоєння досягнень сучасної філософської думки.

Вивчення курсу передбачає засвоєння студентами наступних знань:

- історію виникнення філософії та її основні етапи розвитку: античну філософію, середньовічну філософію, філософію Відродження, філософію Нового часу і Просвіти, Німецьку класичну філософію, Українську філософію, сучасні філософські напрямки та теорії.

- про наукову, філософську і релігійну картини світу; про сутність і смисл життя, багатоманітність форм людського знання, співвідношення істини і заблудження, віри і знання, раціонального і ірраціонального, роль науки в розвитку цивілізації, співвідношення науки і техніки, форми і методи наукового знання та його еволюції;

- про взаємовідносини людини і природи, засади біоетики, співвідношення духовного і тілесного, біологічного і соціального в людині;

- значна увага приділяється вивченню історії філософської думки в Україні, та її взаємозв'язку з європейською філософською традицією.

- також робиться акцент на філософії науки та методології наукового дослідження.

- передбачається вивчення базових основ етики вченого.

На основі цих знань у студентів повинні бути сформовані наступні уміння: